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Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 14. maj 2008 
 
 
Deltagere: Kurt Hansen, Poul Høj, Jørgen Andersen, Aage Rønn og Anja Bau (referent) 
 
 

 

Punkter 

 

Beslutning/kommentar 

 
Ad 1. Godkendelse af 

dagsorden 

 
Godkendt – tilføjelse af punktet: hængepartier som fast punkt.  

 
Ad 2. Godkendelse af 

referat fra sidste 

bestyrelsesmøde  

 
Godkendt 

 
Ad 3. Informationer fra 

formanden 

 

Formanden 

Der har været et svingende antal deltagere ved forældremøderne i 
Konkurrenceafdelingen. Der blev valgt repræsentanter til diverse 
udvalg. Skuffende fremmøde og deltagelse fra eliteholdet.  
Ved det kommende forældremøde i august tages dette op igen. Der 
kan stadigvæk bruges deltagere til de forskellige udvalg. 
 
Poul lægger udvalgssammensætningen på nettet, når der er klarhed 
over deltagerne. 
 
Udvalg  

• Sponsorudvalget er i gang. Jørgen er kontaktperson til 
bestyrelsen. 

• Tøjudvalget mødes d. 19. maj 2008 første gang.  

• Presseudvalget: opfordring til at give udvalget direkte 
adgang til at lægge meddelelser direkte på hjemmesiden. 

      Vi beslutter, at for at der ikke skal være for mange brugere  
      med direkte adgang til at redigere hjemmesiden, mailes alt  
      til hjemmesiden i stedet til Aage Rønn eller Mette Hansen.  

• Svømmeudvalget (herunder træningslejrudvalget): Poul 
indkalder til et møde snarest.  

• Rød-tråd-udvalget (bl.a. Lærke og Cecilie) påtænker at 
holde et trænerseminar i uge 35 el. 36 for alle trænere.  
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Stævner 

• Den blå bog bliver formentlig droppet. I stedet lægges alle 
oplysninger på nettet. 

 

• Oversigten: Mesterskaber 2009” udkommer snart i 
papirform.  

 
Program - skoleafdelingen 

Programmet er færdigt. Tilmelding på nettet. Der arbejdes på at 
lægge holdene ind til tilmelding inden søndag, hvor skoleholdene 
holder afslutning og får udleveret programmet. 
 
Trænerstatus K-afdelingen 

Trænerkontrakterne genforhandles hvert år. De forventes at være 
på plads inden 1. juni 2008. Der arbejdes på, at der ansættes én 
træner og én assistenttræner på hvert af de tre konkurrencehold.  
 
Der mangler officialstrøjer. Det bør undersøges, om man kan få 
lavet nogle t-shirts som sponsorat fra Image Print. 

 
Ad 4. Information fra 

kassereren 

 

 
Økonomien fremlægges (budget sendt på mail). Der er pt et 
mindre (forventet) underskud, men vi har en kassekredit på kr. 
100.000. Der mangler stadig indtægter fra Brøndby Swimcup fra 
en del af de deltagende klubber. Disse rykkes snarest.  
 
Der kommer snart kommunalt tilskud samt indtægter fra 
kontingenter i næste sæson. 

 
 
Ad 5. Information fra 

Konkurrenceafdelingen 

 
Se punkt 3.  
Træningstider  
 
Det kniber gevaldigt med officials til kommende stævner. Der 
bliver annonceret kursustidspunkter på hjemmesiden for nye. 
Forældre på især talentholdet og årgangsholdet bliver opfordret til 
at søge.   

 
Ad 6. Information fra 

Skoleafdelingen 

 

 
Officiel afslutning på søndag d. 18. maj for skoleafdelingen  
(ca. 90 tilmeldte heraf 40 svømmere).  

 
Ad 7. Hængepartier 

1) Ansøgning om bærbar computer med Wingrodan indlagt til 
stævnetilmelding. Vi afventer bedring af klubbens 
økonomi, men er principielt enige i, at der er et behov. Der 
er yderligere behov for at en anden på sigt deltager i kurser 
for at lære Wingrosan mhp at kunne være ’reserve’. 

 
 
 
Ad 8. Eventuelt 

 
 Næste bestyrelsemøde er onsdag d. 11/6 kl. 19-21 

 


